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Καϊτεζίδης στο συνέδριο της ΚΕΔΕ: «Στο κόκκινο»
τα οικονομικά των δήμων – Αδυνατούν να
ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους

Θεσσαλονίκη Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ
επικεντρώθηκε στα οξυμένα οικονομικά
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δήμοι,
χαρακτηρίζοντάς τα «μητέρα όλων των
μαχών». Στα οικονομικά και θεσμικά
ζητήματα που απασχολούν τους δήμους,
καθώς και στην επικείμενη αυτοδιοικητική

μεταρρύθμιση αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, από το βήμα του ετήσιου τακτικού
συνεδρίου της ΚΕΔΕ, που διεξάγεται στην Αλεξανδρούπολη, ο πρόεδρος της
Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ),

  –   . Ο πρόεδρος της
ΠΕΔΚΜ επικεντρώθηκε στα οξυμένα οικονομικά προβλήματα που
αντιμετωπίζουν οι , χαρακτηρίζοντάς τα «μητέρα όλων των μαχών».
«Οι περισσότεροι δήμοι σήμερα είναι ‘στο κόκκινο’ στα οικονομικά τους,
ακόμη και οι πιο νοικοκυρεμένοι που δεν δημιουργούσαν ποτέ
ληξιπρόθεσμα» σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης, προσθέτοντας
μάλιστα ότι παρά την αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης δεν μπορούν να
αντιμετωπίσουν το λειτουργικό τους κόστος. Σύμφωνα με τον ίδιο, οι δήμοι
αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους λόγω του ενεργειακού
κόστους, του μισθολογικού κόστους, του τέλους ταφής απορριμμάτων, στην
του αύξηση τιμολογίου ΦΟΔΣΑ, αλλά και στη χρόνια υποχρηματοδότηση για
τη συντήρηση και το λειτουργικό κόστος σχολικών μονάδων, που πλέον
περιορίζεται στο 40% του πραγματικού». Μιλώντας για τον νέο Κώδικα
Αυτοδιοίκησης, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ χαρακτήρισε πολύ θετική τη
συνεργασία με τον υπουργό Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιο, τονίζοντας ότι
«έχει αναπτύξει μία ειλικρινή και δημιουργική συνεργασία που επιβεβαιώνει
το γεγονός ότι αποτελεί προτεραιότητα για την κυβέρνηση η διαμόρφωση
ενός σύγχρονου και μεταρρυθμιστικού καταστατικού χάρτη». «Ο κ. Λιβάνιος»
είπε ο κ. Καϊτεζίδης, «έχει την εμπιστοσύνη και την εκτίμηση των
αυτοδιοικητικών. Πιστεύουμε πως και θέλει και μπορεί να πάει την
αυτοδιοίκηση μπροστά κάτι που περιμένουμε να φανεί τους επόμενους
μήνες, γιατί ξέρουμε ότι την αγαπά και θέλει να συνδέσει το όνομά του με την
επόμενη ημέρα της». Πηγη – ΑΠΕ ΜΠΕ LINKS ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
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